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ATA DA VIGÊSIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 27/05/2025. 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 

Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Raphael 

Duarte, Vereador Mauricio Chagas e Vereador Dudu 2D. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes: vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo Rodrigues. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 23ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação a Ata da 22º Sessão 

Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário 

fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de 

Decreto Legislativo nº39 /2025, de autoria do vereador Léo Primo, que “Concede o Título 

de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Edézio Ramos Geraldo Neto”. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações 

e Aplausos aos senhores (as) : - TIAGO CESAR CAMPOS DE PAIVA - JOÃO MARCELO 

COSTA MARTINS - JOELMA GARCIA BANDEIRA DA SILVA - DANIEL FOUAD 

MARTUCHELLI - ANA CAROLINE FARIA RODRIGUES - MARCELO COSTA 

TEIXEIRA. ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Processo ADM. 747/2025 de autoria do vereador Dudu 2D, que dispõe sobre o Parecer da 

Comissão Temporária Especial para Estudos, Organização, Acompanhamento e Fiscalização 

do Concurso Público – CTEEOAF. Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2025, de autoria do 

vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao 

senhor Anderson Silva dos Anjos”. Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2025, de autoria do 

vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao 

senhor Renato Rosseto Paixão”. ORDEM DO DIA - 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - 

Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria do vereador Vinny, que “Dispõe sobre a alteração do 

nome da Praça Darcy Ribeiro para a Praça Vereador Carlos Magno”. Projeto de Lei nº 

05/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe sobre a alteração da Praça Pai 

Toinho e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 06/2025, de autoria do vereador 

Raphael Duarte que “Dispõe sobre denominar o nome da quadra poliesportiva do Conjunto 

Tetracampeão como Quadra Poliesportiva Mario Jorge Lobo Zagallo”. Projeto de Lei nº 

12/2025, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, que “Considera de utilidade pública 

municipal o Instituto Entrepontos e dá outras providências”.  ORDEM DO DIA – 1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - Projeto de Lei nº 25/2025, de autoria do vereador Digo 

Talento, que “Autoriza o Poder Executivo a Criar o Programa Municipal de Atenção Integral 

às Pessoas com Fibromialgia”. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA 

– DISCUÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Processo ADM. N° 747/2025 de autoria do 

vereador Dudu 2D, que dispõe sobre o Parecer da Comissão Temporária Especial para 

Estudos, Organização, Acompanhamento e Fiscalização do Concurso Público – CTEEOAF. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2025, de autoria do 

vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 

37/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade. ORDEM 

DO DIA – 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria do 

vereador Vinny. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 05/2025, de autoria do 

vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 06/2025, de 

autoria do vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

12/2025, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. ORDEM 
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DO DIA – 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 25/2025, de autoria do 

vereador Digo Talento. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Vinny fez o uso da tribuna para informar sobre as vagas disponibilizadas pelo balcão 

de empregos prefeitura e agradeceu aos serviços prestados pela secretaria de obras do 

município.  O Vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para ressaltar o pedido de asfalto na 

parte alta no Bairro Chatuba e informou que participou da feira de adoção de animais realizada 

no município e sobre a importância da adoção. O Vereador Diogo Talento fez uso da tribuna 

para parabenizar o vereador Tiago Kurtz pelo seu aniversário e concedeu homenagem de 

congratulação e aplausos aos senhores Diego Luiz Oliveira R. Damião e Jaime Nelly da Costa. 

O Vereador Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para parabenizar o vereador Tiago Kurtz 

pelo seu aniversário, informou sobre a importância da feira de adoção de animais realizada no 

município, ressaltou a indicação feita ao Prefeito sobre a Tarifa Zero no Transporte Público e 

sobre a criação de novas ciclovias. O Vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de congratulação e aplausos aos senhores Carlos Eduardo Pereira da 

Silva, Mario Lima Santana, Kelia Moura de Oliveira, Yure Santana Simplício, Daiana 

Guimarães de Souza e Michel Anderson Araújo Pinheiro. O Vereador Gelson Henrique fez o 

uso da tribuna para parabenizar o vereador Tiago Kurtz pelo seu aniversário e conceder 

homenagem de congratulação e aplausos ao senhor Diogo Bonfim.  O vereador Tiago Kurtz 

fes o uso da tribuna para agradecer por todos os acontecimentos em sua vida, pela família que 

construiu, a população pelo carinho e toda sua equipe, também agradeceu as felicitações de 

aniversário. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 23° Sessão Ordinária. 

 

 

 

 

 

 

 

 


